Calculo Diferencial e Integral 1T - MATMO0043 - Turma 12 ALESB 52 Franeiaco

Professor: Felipe Wergete Cruz
Data: 29/05/2014 Hor4rio: das 10:00h as 12:00h

Ahag - | EBARETO cpF: [TTTTITITIL

12 Avaliacao de Célculo II

Instrucoes

& Escreva seu nome e o nimero de seu CPF no lugar indicado desta folha.
& E proibido o uso de qualquer tipo de aparelhos eletronicos.

¢ Néo é permitido qualquer tipo de consulta.

¢ Leia atentamente o enunciado das questoes antes de tentar soluciona-las.
¢ As respostas somente serdo aceitas com justificativas.

¢ Escreva todos os detalhes dos calculos que o levarem a uma solugao.

Questoes
i
1. Seja S a regido limitada pelas curvas y =& +6,y=2tey= =
(a) (0,5 ponto) Esboce a regiao S

(b) (1,0 ponto) Integrando com relagao a x, encontre o valor da area da regiao S;

(¢) (1,0 ponto) Integrando com relagao a y, encontre o valor da area da regiao S.

9. Calcule as seguintes integrais:

(a) (2,0 pontos) /emcos(m) dits

1
b) (2,0 t —dx;
) (2.0 pontos) [ The =1

d
(c) (2,0 pontos) /:c -

5492341
DICA: Lembre-se que /sec(z) dz = In|sec(z) + tg(x)| + constante.
72
3. (1,5 ponto) A regido limitada pela curva y = —- ¢ pelasretasy =0,z =1lex = 4, gira em

torno do eixo dos z. Encontre o volume do sélido de revolugao regado.
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